

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Ради безбар'єрності при виконавчому комітеті

Курісовської сільської ради

від 19 лютого 2025 року

Голова Ради безбар'єрності

В.о. Курісовського сільського голови

Чорновол О.І.

Заступник голови Ради безбар'єрності

Перший заступник сільського голови

Чорний В.Б.

Секретар Ради безбар'єрності

Головний спеціаліст відділу управління
комунальним майном та земельних ресурсів

Шараєва Ю.М.

Присутні члени на засіданні комісії:

Овчаренко Ірина Олександрівна	Начальник ЦНАП
Луценко Гетяна Федорівна	Керуюча справами (секретар) виконавчого комітету
Антоненко Олена Олександрівна	Начальник відділу соціального захисту * населення
Мороз Віталій Вікторович	Начальник відділу освіти, культури, молоді, спорту та туризму
Гуменюк Вадим Андрійович	Староста Новомиколаївського старостинського округу
Петлюха Павло Петрович	Староста Сербківського страстинського округу

Провів засідання: голова Ради безбар'єрності

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1. Про ознайомлення з оновленим складом Ради безбар'єрності при виконавчому комітеті Курісовської сільської ради.**
- 2. Про розгляд та внесення пропозицій для розроблення Плану заходів Курісовської сільської територіальної громади на 2025-2027 роки з реалізації**

Національної стратегії з створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року

1. СЛУХАЛИ:

Голову Ради безбар'єрності Чорновола О.І., який ознайомив присутніх з рішенням виконавчого комітету № 708 від 28 січня 2025 року «Про затвердження оновленого складу Ради безбар'єрності Курісовської сільської ради».

Чорновола О.І. зазначив, що Рада безбар'єрності при виконавчому комітеті Курісовської сільської ради є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, основними завданнями якої є: сприяння створенню безбар'єрного простору в економічному, освітньому, інформаційному, фізичному та суспільногромадському напрямках на території Курісовської сільської територіальної громади; сприяння забезпеченню координації дій органу місцевого самоврядування з місцевими органами виконавчої влади, інститутами громадянського суспільства та іншими суб'єктами з питань створення безбар'єрного простору на території Курісовської сільської територіальної громади; проведення аналізу проектів місцевих програм соціально-економічного та культурного розвитку, місцевих цільових програм, стратегії розвитку територіальної громади та інших стратегічних документів щодо впровадження системного підходу до формування безбар'єрного простору, та запровадження принципу універсального дизайну, а також підготовка пропозицій щодо удосконалення актів обстеження об'єктів фізичного оточення Курісовської сільської територіальної громади; визначення шляхів, механізму і способів вирішення проблемних питань, що виникають під час реалізації державної політики у створенні безбар'єрного простору на місцевому рівні тощо.

ВИРІШИЛИ:

Інформацію Чорновола О.І. взяти до відома.

Результати голосування: “за”-9, проти“-0, “утримались”-!).

2. СЛУХАЛИ:

Голову Ради безбар'єрності Чорновола О.І. який ознайомив присутніх з пропозиціями до Плану заходів Курісовської сільської територіальної громади на 2025-2027 роки з реалізації Національної стратегії з створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Чорновола О.І. взяти до відома та виконання.

2. Доручити членам Ради безбар'єрності до 15 березня 2025 року надати пропозиції для розроблення Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Національної стратегії з створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року на території Курісовської сільської територіальної громади.

Результати голосування: “за”-9, проти“”-0, “утримались”-!).

Голова Ради безбар'єрності



Олександр ЧОРНОВОЛ

Секретар Ради безбар'єрності



Юлія ШАРАЄВА